

# 邵阳日报

2023年10月7日 癸卯年八月廿三 星期六 第13183期 今日4版

中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



## 我市四人当选全国妇代会代表

邵阳日报讯(记者 伍洁)9月25日,湖南省妇联第十三届六次执委会选举产生53名出席中国妇女第十三次全国代表大会的湖南代表,我市的伍忠兵、杨淑亭、肖菊容、汪大容当选。

当选的4人中,伍忠兵是市资江学校党总支书记、湖南省特级教师、

中小学正高级教师。杨淑亭是城步万红花卉种植专业合作社理事长、湖南七七科技股份有限公司总经理。肖菊容是绥宁县妇联党组书记、主席,绥宁县三八红旗手和绥宁县优秀共产党员。汪大容是市中心医院护理部主任、主任护师、邵阳市高层次人才、湖南省医学学科青年骨干人才。

## 武冈机场:出行旅客同比增长600%

### 中秋国庆假期社会治安零发案零事故

邵阳日报讯(记者 袁光宇 通讯员 夏晓晴)截至10月6日,今年中秋国庆长假期间,市公安局武冈机场分局全体民警、辅警以“百姓过节,公安过关”的担当,确保了辖区未发生一起案件和纠纷,为广大旅客营造了良好乘机环境。

针对今年中秋和国庆接连8天长假的特点,武冈机场公安分局提前对辖区各单位进行治安和消防大检查,排除了各种安全隐患;假日期间,分局民警、辅警全体值勤,坚守岗位,联合武警在机场进行全方位联勤巡

逻和治安防控。海口到武冈、武冈到西安往返航班开通后,武冈机场的客流量同比增长600%。武冈机场公安分局加大对旅客服务和帮助力度,并对旅客突发情况做到及时反应和处置。

据统计,今年中秋国庆假期前7天,武冈机场公安分局出动警力121人次,开展治安巡逻67次,检查酒驾172人次,盘查人员28人次,帮助旅客37人次,保障航班32架次,3685位旅客平安出行,实现辖区社会治安零发案、零事故目标。

## 洞口首批新能源环卫车下线

邵阳日报讯(记者 兰绍华 通讯员 肖尊柏)9月26日,洞口经开区“新能源车辆生产厂房建设项目”的首批新能源环卫车下线,缓缓驶出生产区。

这是洞口县重点引进的项目,也是洞口经开区首个采用代建方式为纽恩驰(湖南)环境产业有限公司量身打造的工业厂房项目。

纽恩驰(湖南)环境产业有限公司主要产品有纯电动多功能清扫机、垃圾分类收运车、多功能清洗车及无人驾驶智能化装备和智慧环卫管理系统平台,已在北京、上海、广州等22个城市广泛应用。该公司在洞口经开区的总占地面积13.33公顷,分两个工业园区,总投资约4.7亿元,完全达产后实

现年销售收入20亿元,利税目标3.2亿元。第一期占地面积3.33公顷,投资约1.5亿元,达产后实现年产2000辆,年销售收入6亿元,利税目标1亿元。

在第一期项目的推进和建设过程中,洞口县提供了全方位的优质服务。今年3月,该项目开工建设,项目参与者争分夺秒抢进度,全力以赴赶工期,仅用6个月就实现了竣工交付投产,创造了洞口项目建设的“加速度”。

该项目的建成和首批产品的下线,填补了洞口县新能源汽车产业的空白,标志着洞口经开区2公里长的装备制造业产业带建设迈出了坚实的一步,将推动该县产业结构进一步优化升级,为该县“三区一中心”建设发挥示范引领作用。

## 市十七届人大常委会第三十一次主任会议召开

### 周迎春主持

邵阳日报讯(记者 刘小幸)9月28日,市人大常委会党组书记、主任周迎春主持召开市十七届人大常委会第三十一次主任会议。市人大常委会党组书记、副主任唐渊,副主任蒋志刚、刘永德、阳晓华、毛学雄、李小平、罗玉梅,秘书长吴卫红参加会议。

会议研究了市十七届人大常委会第十一次会议议程(草案)和2023年度重点处理代表建议专题询问和满意度测评工作方案;听取了市十七届人大常委会第五次会议对041号、045号重点处理代表建议专题询问的审议意见研究处理情况的报告

和关于全市未成年人保护工作的调研报告;听取了对发展全过程人民民主实践基地考察调研的情况汇报,研究第一批发展全过程人民民主实践基地名单。

会议指出,市人民政府对安全生产和停车难问题高度重视,取得了一系列明显成效,但还需正视目前存在的问题。要进一步筑牢安全生产防线,坚持依法压紧压实各方责任,加强重点行业领域的安全监管,加大新修订的安全生产“一法一条例一规定”宣传贯彻力度,推动全市安全生产形势持续稳定向好。(下转4版①)

## 为建设现代化新邵阳作出更多政协贡献

### 周文主持召开市政协党组第十五次(扩大)会议

邵阳日报讯(记者 杨吉 通讯员 刘媛)9月28日,市政协党组书记、主席周文主持召开市政协党组2023年第十五次(扩大)会议。市政协副主席段雪梅、刘承智、伍先明、丰新妹、杨博理、蒋志南,市政协秘书长王大松出席会议。

会议传达学习习近平总书记对新时代办公厅工作作出的重要指示精神和《求是》杂志上发表的《扎实推动教育强国建设》;传达学习省委书记沈晓明在省委十二届四次全会上的讲话精神,并

研究贯彻落实意见。会议指出,习近平总书记对新时代办公厅工作作出的重要指示精神,为做好在新征程上办公室工作指明了方向、提供了遵循。要学深悟透习近平总书记重要指示精神,提高政治站位、强化政治担当、提升政治能力、落实政治责任,努力建设让党放心、让人民满意的模范机关。要持续推动“走找想促”活动走深走实,立足政协实际,助力企业创新发展。要深刻把握新时代新征程推进新型工业化的基本规律,完整、准确、全面贯彻新发展理念,发挥政协优势,助力实体经济做强做优做大。(下转4版②)

## 全市重点工作调度会召开

# 统筹抓好各项工作落实 推动经济社会高质量发展

### 严华讲话 华学健主持

邵阳日报讯(记者 杨立军)9月30日上午,全市召开重点工作调度会,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示批示精神,认真学习省委十二届四次全会和省党政代表团赴广东江西湖北学习考察总结会精神,就全市当前重点工作进行安排部署。市委书记严华出席并讲话,市委副书记、市长华学健主持。

会议以视频形式开至县市区。市领导于金旺、仇珂静、龚红果、诸葛军、杨卫平、李长跃、刘亚亮、肖平、蒋志南出席。

会议指出,在习近平总书记亲临湖南考察、为湖南擘画“三高四新”美好蓝图三周年之际,省党政代表团赴广东、江西、湖北学习考察,就是要深切感受新时代党的创新理论的真理力量,对照先进找差距,增强信心促发展。全市各级各部门要深入开展主题教育,认真贯彻落实省委十二届四次全会和省党政代表团学习考察总

结会精神,把思想和行动统一到省委决策部署上来,更加奋发有为地做好各项工作,加快推动全市经济社会高质量发展。

会议强调,要始终高举改革开放大旗,积极主动融入国家战略,加强与粤港澳大湾区的深度往来与合作,全方位借鉴外地省市改革开放的成功实践,为高质量发展注入强劲动能。要突出谋划好产业项目建设,引进和布局实施一批重大项目,在全省构建“4×4”现代化产业体系中展现邵阳作为、贡献邵阳力量。要以上率下抓好招商引资,各县市区主要负责同志要带头开展以商招商、产业链招商,持续推动湘商回归,全力招大引强,着力延链补链强链升链。要大力实施创新驱动发展战略,推动创新链、产业链、资金链和人才链有机融合,提高科技成果在邵落地转化率。要坚持生态优先、绿色发展,严格落实河湖长制、林长制,以更大力度打好污染防治攻坚战,加

快发展方式绿色低碳转型。要提升城市规划建设管理水平,在城市规划建设、老旧小区改造、城市治理等方面下功夫,努力打造宜居韧性智慧城市。要用好制度集成创新这把“万能钥匙”,坚持以问题为导向,以人民群众和市场主体的需求为导向,着力解决制约发展的深层次矛盾和问题。要持续优化营商环境,深入推进“放管服”改革,持续开展“三送三解三优”“企业家接待日”等活动,充分激发各类市场主体创新创业活力。

会议强调,要全力以赴做好当前经济工作,聚焦目标任务,加快项目建设、发展特色产业、推进企业培育、释放消费活力,确保经济运行稳中有进、稳中向好。要扬长补短争先进,对照先进找差距、补短板,提高经济运行调度效率和质量。要优化作风抓落实,推动干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创,以实干实绩实效向党和群众交上一份优异答卷。



10月3日晚,隆回县虎形山瑶族乡瑶族同胞在亲云街挥着国旗,载歌载舞和数以万计的游客一起欢度国庆节。

张光 摄



9月29日,在城龙高速第一标段,建设者在工地忙碌着。中秋国庆假期,该县众多建设者放弃休息,坚守在工作岗位上,确保工程建设进度。

严钦龙 摄



10月4日,洞口经开区一家光学玻璃生产企业,员工在生产订单产品。“双节”假期,该区不少企业仍在忙生产,工人们坚守在工作岗位。

滕治中 摄